

С 31 января по 10 февраля 2015 года в гимназии прошли заседания методических объединений учителей и Методического совета, на которых обсуждался проект Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года. Каждое из методических объединений внесло свои предложения в данный проект.

На Методическом совете (09.02.2015 г.) директор гимназии В. М. Шутова подвела итоги обсуждения.

Было обращено внимание на то, что Стратегия предполагает реализацию мер по развитию гражданско-правового и поликультурного воспитания детей, их духовно-нравственному и физическому развитию, трудовому воспитанию. Документ нацелен на повышение воспитательной функции семьи, укрепление российской идентичности, признание детства, в первую очередь дошкольного, как особо ценного периода в жизни человека.